
УРОК МАТЕМАТИКИ В 3 КЛАССЕ

                          

                       Тема урока:
 «Таблица умножения и деления 
               с числом 6»



    Добрый день! 



                           16 НОЯБРЯ.

     Классная  работа.



               ЧИСТОПИСАНИЕ





50, 45, 40, 35, 30, 25, 20,15,10,5
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ЗАДАЧИ 
⦿ У бабушки в хозяйстве 5 кур и 7 гусей. Сколько 

всего птиц у бабушки?
⦿ У пёстрой курочки 3 цыплёнка, а у белой 9. Во 

сколько раз у пёстрой курочки цыплят меньше?

⦿ Бабушка принесла 9 яиц, 3 яйца она вбила в 
тесто, а остальные сварила. Сколько яиц сварила 
бабушка?

⦿ У бабушки в сарае 4 куриных гнезда. В каждом 
гнезде по 3 яйца. Сколько всего яиц в гнёздах?

⦿ У бабушки в хозяйстве 5 кур и 7 гусей. На сколько 
у бабушки гусей больше, чем кур?



35- 15=20
21:  у =3
 х - 6 >4



21:  у =3
У = 21 : 3

У = 7
21 : 7 = 3

3 = 3

УРАВНЕНИЕ



            ГЕОМЕТРИЯ

                                            

                                                                       

6см

4см

Р=(6+4)х2=20 см.
Р= 6х2+4х2=20 см.



 3 х 9 =
 4 х 8 =  
  5 х 7 =
  7 х 5 = 
  8 х 4 = 
  9 х 3 = 

27
32
35
35
32
27

  



  3 х 9 =27
  4 х 8 =32 
  5 х 7 =35
 6 х 6 = ?   
  7 х 5 =35
  8 х 4 =32
  9 х 3 =27 

  



          СОСТАВЛЯЕМ ТАБЛИЦУ
             (РАБОТА ПО УЧЕБНИКУ)





СОСТАВЛЯЕМ ТАБЛИЦУ
(РАБОТА В ГРУППАХ)

            1 группа                            2 группа
             Сижарат                            Разият
             Самира                              Иминат
             Мислимат                          Хава
             Динара                              Рамзан
             Ислам                                Ибрагим
             



6 х 1 = 6 
  6 х 2 = 12
  6 х 3 = 18 
  6 х 4 = 24
  6 х 5 = 30
  6 х 6 = 36 
  6 х 7 = 42
  6 х 8 = 48  
  6 х 9 = 54

 

   

Таблица умножения на 6



         ТАБЛИЦА УМНОЖЕНИЯ НА 6

6 х 2 = 12
6 х 4 = 24
6 х 6 = 36
6 х 8 = 48



     ВЫЧИСЛИ И ЗАПОМНИ !

6 х 6 = 36
6 х 7 = 42
6 х 8 = 48
6 х 9 = 54

7 х 6
8 х 6
9 х 6

36 : 6
42 : 6       42 : 7
48 : 6       48 : 8
54 : 6       54 : 9



ЗАДАЧА №6

Было – 50 кг.
Расходовали - ?,6 д. по 2 кг.
Осталось - ?
       Решение

1) 6х2=12(кг.)-за 6 дней
      50-12=38(кг.)-осталось

2) 50 – 6 х 2 = 38 (кг.)

Ответ: 38 кг. сахара осталось.
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6 Х 56 Х 13 Х 64 Х 66 Х 66 Х 8ОТЛИЧНО !



Домашняя  работа

Примеры 2
Задача 5 стр. 44

(таблица умножения на 6)



Вы считаете, что тема вам понятна, 
но надо ещё потренироваться.

Вы считаете, что было трудно на уроке. И надо 
подойти к учителю, позаниматься 
дополнительно.

Вы считаете, что урок прошёл для вас 
плодотворно, с пользой. Вы научились и 
можете помочь другим.



УРОК   ОКОНЧЕН…


